
Ohlášky v týdnu od 3. 11. do 10. 11. 2024

Káva po „deváté“ – v neděli 3. listopadu po mši svaté jste zváni na farní sál na kávu a společné posezení.

Den otevřených dveří  školy NOE – v pondělí 4. listopadu jsou především rodiče budoucích prvňáčků zváni na ukázku výuky, která bude probíhat

od 8:00 do 12:00. V 16:30 se zájemci mohou zúčastnit také besedy.

Pastorační rada farnosti – v úterý 5. listopadu od 19:00 na faře.

Vikariátní mše svatá – ve středu 6. listopadu v 9:30 v kostele sv. Bartoloměje. Mše svatá bude sloužena za všechny zemřelé kněze našeho

vikariátu. 

Adorace za účastníky kurzu Alfa - ve čtvrtek od 18:30 do 20:30 v kostele sv. Bartoloměje. 

Přednáška o liturgickém prostoru s P. Janem Kotasem – se uskuteční ve středu 6. listopadu v 18:30 v kostele sv. Bartoloměje. P. Jan Kotas

je odborník z teologické fakulty UK a zabývá se tématem liturgického prostoru. Může vám zodpovědět i otázky týkající se plánovaných změn v

tomto kostele.

Nový oltář – prosba o podporu – rádi bychom vás poprosili o zvážení vašich finančních možností a povzbudili vás k účasti na sbírce. Ideální je

příspěvek formou daru, který lze využít ke snížení daňového základu za rok 2024. Další možností je příspěvek do účelové kostelní sbírky v

nedě li 10. listopadu. 

Velmi uvítáme také pomoc při sdílení informací o plánovaném záměru např. na sociálních sítích či oslovením svých známých, kterým by mohla být

tato aktivita blízká a třeba by se na ní i rádi podíleli. Vzorový text společně s fotografiemi je k dispozici v aktualitách na webové stránce farnosti.

Víkend kurzu Alfa – od 8. do 10. listopadu budou účastníci kurzu Alfa na společném víkendu ve Slavoňově. Protože se jedná o podstatnou část

kurzu, prosíme o vaši modlitbu. 

Podzimní koncert sboru Cantus amici – v sobotu 9. listopadu od 17:00 v kostele sv. Bartoloměje.

Výběrové řízení na pozici sociálního pracovníka - Centrum Don Bosco zabývající se pomocí mladým lidem z dětských domovů, výchovných

ústavů a pěstounské péče se vstupem do samostatného života a začleněním se do společnosti, vyhlašuje výběrové řízení na pozici sociálního

pracovníka. Shání kolegyni či kolegu s nástupem od prvního ledna 2025. Podrobnosti najdete na webu dozivota.cz. 

Beseda s biskupem Václavem Malým – v pondělí 25. listopadu od 18:30 v Divadle 29 v ulici sv. Anežky České na téma „Svoboda jako velký Boží

dar“. Cena je 100 Kč. 


